


Apartment chirie clasa Premium Decebal - 350 €

ID-ul proprietății - **624**
Suprafața totală - **51 m²**
Camere - **1**
Etaj - **3**
Etaje - **10**
Fond locativ - **Nou**
Structura blocului - **Cărămidă**
Planul clădirii - **Individuală**
Starea - **Euroreparație**
Balcoane - **2**
Băi - **1**
Tipul ofertei - **Închiriere**

 Chișinău, Orașul Chișinău, Botanica, bd. Decebal 70/4

Date de contact

Nume	Telefon	Telefon adițional
Ermurachi Igor	+37378877997	

Apartament chirie clasa Premium Decebal - 350 €

Oferim apartament in chirie pe termen lung pentru persoane serioase
Complexul locativ dispune locuri de parcare subterane, zonă de agrement pentru copii, havuz.

Darea în exploatare a complexului a avut loc la data de 22 decembrie 2017 de compania URBANCONSTRUCT-TT

Ambianța plăcută și liniștea casei o asigură ferestrele calitative și durabile, executate din profil cu 5 camere de izolare de marca Salamander cu 3 rânduri de sticlă.

Ferestrele sunt prevăzute cu geam termoizolant low-e (reflectarea razelor ultraviolete), care nu doar va asigura o economie a bugetului dvs., dar și vă va ajuta să mențineți climatul favorabil în locuință: răcoare pe timp de vară și căldură în perioada iernii. În plus, climatul potrivit în casă poate fi reglat datorită încălzirii autonome. Blocurile sunt dotate cu ascensoare BASLIFT cu izolare fonică.

Complexul locativ este amplasat la 140m de parcul Valea Trandafirilor. În vecinătatea apropiată sunt școli, grădinițe, săli de sport, restaurantul Mi Place, mall-ul Malldova. Apartamentul este efectuat euroreparatie, nu a locuit nimeni .

Dispune de 2 balcoane, dintre care unul deschis , cu vedere frumoasă. Totul este mobilat nou modern, electrocasnice, 2 aparate de aer conditionat, sistema casă inteligentă .

Apartamentul are o baie spațioasă , un living, ce ușor poate fi transformat la nevoie si in dormitor

Calitatea lucrărilor, comoditatea de trai cu toate utilitățile noi , pază, ogradă închisă , cit si amplasarea reusită de parc vă așteaptă !

Oferim contract de locațiune legal pe termen de 1 an, achitarea 1 luna + 1 lună garanție

